

“压哨”签约刘传兴

山西男篮补强内线实力

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)8月31日,2024-2025赛季CBA联赛公布国内球员注册信息,山西汾酒男篮“压哨”引进中锋刘传兴。

在CBA联赛官方公布的山西男篮最新国内球员注册名单上,中锋刘传兴榜上有名。最近几个赛季,虽然刘

传兴没有出现在CBA赛场,但是他在海外联赛和NBL联赛中均展现出良好的竞技状态。

刘传兴出生于1999年7月,身高2.25米,司职中锋。刘传兴出自广东宏远青训体系,2018年8月他从广东队转会至青岛队,开始征战CBA联赛。

刘传兴进攻手段丰富,既可以在篮下完成终结,也可以在中距离投射得分;而在防守端,刘传兴的身高优势明显,护筐和争抢篮板球能力突出。

此前,山西男篮与另一位中锋赵戌宏完成签约。赵戌宏1996年出生于太原市,身高2.15米,他上赛季在广东

男篮场均出战12.4分钟,可以得到4分和3.4个篮板球。

山西男篮新赛季国内球员注册工作至此告一段落。刘传兴和赵戌宏正值当打之年,他们的加入极大提升了山西男篮内线实力。此外,山西男篮队还引进了外线射手贾明儒,进一步补强后卫线。



欣赏川剧变脸

本报讯(记者 周利芳 通讯员 侯佳希 文/摄)8月30日,小店区真武南路社区开展“非遗变脸赏国粹 童心妙笔绘脸谱”活动。孩子们观看变脸表演、绘制脸谱,感受着非物质文化遗产的魅力。

活动现场,在观众的掌声中,表演者身着红披风、手持黑折扇,脸上的脸谱也随之变化起来,从蓝脸的窦尔敦变成红脸的关公,再到黑

感受非遗魅力

脸的张飞……精彩的表演引得在场的孩子们欢呼雀跃、拍手叫好。

为让孩子们近距离体验川剧变脸的魅力,演员还走到孩子们中间,精彩表演引得孩子们直呼“不可思议”。

欣赏变脸表演后,孩子们还亲自动手,将所学知识与创意相结合,绘制出一个个脸谱,戴在自己的脸上,做出各种动作,有趣而开心。

教授古筝课程

本报讯(记者 周利芳 通讯员 智伊秋)8月30日,小店区南中环社区开设古筝课,居民踊跃报名参加。居民们通过学习欣赏中国传统民族乐器古筝,感受美妙音乐带来的听觉享受。

社区活动中心,专业老师首先为大家弹奏名曲《高山流水》,悠扬的琴声瞬间将大家带入宁静而美好的音乐世界。

教学环节,老师为居民们讲解古筝的历史渊源、构造特点及基本弹奏

丰富居民生活

方法。老师一边讲解,一边亲自示范,娴熟的指法和优美的姿态,让居民们赞叹不已。

体验环节,居民们在老师的指导下,小心翼翼地拨动琴弦,虽然指法略显生疏,但认真的模样充满了对古筝的热爱。

活动现场气氛热烈,居民们互相交流学习心得,分享感受。居民刘女士说:“参加这次学习,更加坚定了我学古筝的决心,深入学习,丰富生活,陶冶情操。”

开展体育训练

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 李婷)为鼓励青少年参与体育运动,8月30日,晋源区绿地城社区开展了“绿色风暴 奔跑少年”活动,培养孩子们勇敢面对挑战的精神,助力他们茁壮成长。

活动现场,专业教练团队精心设计的一系列训练项目,非常适合青少年的身体特点和发展需求,孩子们热情高涨地参与其中。跑步训练中,他

助力孩子成长

们挥洒汗水,切身感受着速度与激情,锻炼耐力与毅力;跳跃训练中,他们努力挑战自己的高度和距离,展现出勇敢拼搏的劲头;力量训练中,他们咬牙坚持,不断突破自我,培养坚韧不拔的品质。

通过训练,孩子们不仅提高了身体的协调性、灵活性和耐力,更在训练过程中学会了团队合作、相互鼓励,增强了自信心和责任感。

郑钦文晋级美网16强

据新华社纽约8月30日电 2024年美国网球公开赛30日开始单打第三轮的较量,郑钦文、王雅繁两位中国“金花”携手挺进女单16强;焦科维奇“爆冷”止步男单32强。

郑钦文当天赢得比较轻松,以6:2、6:1击败德国选手尼迈尔。从数据来看,郑钦文全面占优,她的一发得分率为84%、打出7记ACE球(发球直接得分且对手未触球)。

晋级后,郑钦文接受采访时回顾了2022年美网不敌尼迈尔的比赛。“那场失利让我非常痛苦,我凌晨3点独自坐着哭了一个小时。这次再和她交手,我从一开始就非常专注,因为我不想再体验那种感觉。我很高兴今天能够取得胜利,我不用再哭了。”郑钦文

说。

郑钦文下一轮将对阵克罗地亚选手、24号种子维基奇。两人上次对决是在巴黎奥运会女单决赛,当时郑钦文直落两盘击败对手,拿下中国首枚奥运网球单打金牌。

“对我来说,不管对手是谁,这就是另外一场要打的比赛而已。奥运会时,我拼尽了全力;在美网,我也准备全力以赴,因为(赢得)大满贯一直都是我的梦想。”郑钦文说。

王雅繁当天以6:4、3:6、6:1力克三届赛会亚军阿扎伦卡,职业生涯首次打进大满贯16强。

拥有24座大满贯冠军头衔的焦科维奇不敌波佩林,成为当天美网的最大冷门,在比赛中出现14次双发失误。

英雄联盟全球总决赛资格赛

LNG战队3:0横扫WBG

新华社南京8月31日电(记者 王恒志)2024英雄联盟全球总决赛资格赛8月31日在江苏南京打响,LNG战队3:0横扫WBG战队,成为第三支晋级全球总决赛的队伍。

在8月30日进行的2024英雄联盟职业联赛(LPL)夏季赛总决赛中,BLG战队3:0战胜WBG战队,以头号种子身份晋级全球总决赛,TES战队则凭借积分优势,获得LPL二号种子席位。LPL在全球总决赛共有四张门票,共有四支战队争夺剩余两席。根据资格赛赛制,LNG战队和WBG战

队率先交手,胜者将锁定一个全球总决赛席位,败者则与NIP战队和JDG战队之间的胜者争夺最后一张门票。

在8月31日的比赛中,LNG战队表现十分出色,前两局都打成了一边倒的碾压局,两局均用时不超过30分钟就结束战斗。第三局双方打得有来有回,但最终还是LNG战队技高一筹,大比分3:0完胜对手,将以LPL三号种子身份参加总决赛。

9月1日NIP战队和JDG战队将交手,二者之间的胜方将在9月2日与WBG战队争夺最后一席。

韩国羽毛球公开赛

国羽单打混双挺进决赛

新华社首尔8月31日电(记者 陆睿 孙一然)2024韩国羽毛球公开赛半决赛31日结束,中国羽毛球队男单选手陆光祖、女单选手王祉怡以及混双组合郭新娃/李茜顺利挺进决赛,程星/张驰止步四强。

男单半决赛,陆光祖遭遇中国香港队选手李卓耀。两人此前曾交手3次,李卓耀以2胜稍占上风。当天比赛中,陆光祖在先丢一局的情况下,连扳两局完成逆转,以2:1战胜李卓耀,晋级决赛。陆光祖将在决赛中面对中国台北队选手李佳豪。

女单方面,王祉怡对阵东道主选手沈有振。双方在前两局打平。决胜局,两人陷入胶着,最终王祉怡挽救2个赛点,以2:1的大比分挺进决赛。决赛中,王祉怡将与韩国队选手金佳恩

争夺冠军。

混双半决赛中,率先出场的中国队组合郭新娃/李茜鏖战1小时4分钟,打满三局,以2:1击败赛会3号种子、韩国组合金元昊/郑娜银。另一对中国队组合程星/张驰遭马来西亚队组合陈堂杰/杜依蔚两局横扫,无缘决赛。

男双半决赛中,印度尼西亚队组合里奥·罗利·卡尔南多/巴加斯·毛拉纳2:0战胜队友穆罕默德·菲克里·丹尼尔·马丁,闯入决赛。韩国队组合姜珉赫/徐承宰则2:1击败中国台北队组合邱相杰/王齐麟。

女双方面,马来西亚队组合陈康乐/蒂娜战胜头号种子、韩国队组合白荷娜/李绍希,前者将与另一对韩国队组合郑娜银/金慧贞争夺女双冠军。